Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWINOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: CesepHas, 25
ApeHnparop: -

Obwas nnowaab 3paxus: 4874.3
PacuyeTHas nnowaas: 178.5

B T.M. nnowaas nogsana: 178.5

Pacuer rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuyer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA UHBEHTApHAA CTOMMOCTDL) / SO

C6(n) = 555360 * 43 / 4874.3 = 4899.26
Am = 4899.26 *0.012 = 58.79

Pacuer peHTHoM nnatel : Pn= C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 puumeHT koM opTHOCTH
A= 1.2 - 6azoBbii koOahPULMeHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOSHUA

Pacuer C6(u) : C6(un) = (aencTBuTenbHas UHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(un) = 322109 * 43/ 4874.3 = 2841.57
Pn= 284157*1 *12*26= 8865.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M Nnowjagm, pacnonoxeHHown Ha otmeTke 0 u soiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

A01 =( 58.79 + 1536 + 8865.70 ) * 277 /1000 = 2897.56
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIhDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWUS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M nnowaau nogeana 6es Q : An1 =A01*Kn
Ant = 2897.56 * 0.6 = 1738.54

loposas apeHaHas nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 173854 *178.5=  310329.39

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomeLueHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2897.56 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nometyeHue ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog

Ann = 0.00+  310329.39 = 310329.39

KeapTanbHbiit nnatex B Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit NNaTex : (25%) 77582.35 + 13964.82
Bropo# nnatex : (25%) 77582.35 + 13964.82
TpeTtuit nnatex : (25%) 77582.35 + 13964.82
YeTBepThii NnaTex : (25%) 77582.35 + 13964.82

Wcnonuutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CesepHas, 96
ApeHpaTop: -—

O6was nnowaab 3panus: 2627
PacuyeTHas nnowaab: 40.6

B T.u. nnowaae nogeana: 40.6

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAN UHBEHTApHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 274147 * 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37*0.012 = 53.85

Pacuet peHTHOWM nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hpULMEHT KOMEPOPTHOCTU
A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 26 - K03(hpULMEHT rpafoCTPOEHUN
Pacuet C6(un): C6(u) = (aencTBUTENbHAA MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn= 296166*1 *1.2*26= 9240.38

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nrowaam, pacnonoxeHHow Ha otmeTke 0 1 Boilwe 6e3 Q :

AO1 =[(Awm+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 53.85 + 1536 + 9240.38 ) * 277/ 1000 = 2999.97
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUSA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M nnowaau noaeana 6e3 Q : An1 =A01*Kn
An1 = 299997 *0.6 = 1799.98
loposas apenaHas nnarta 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snop

Anop = 1799.98 * 40.6 = 73079.19

loposas apeHHas nnarta 3a noMmeLleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)
Ann(6es nogsana) = 2999.97 * 0.00 = 0.00

logoBas apeHaHan nnarta 3a nomeLleHue ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 73079.19 = 73079.19

KeapTanbHbliit nnatex B 6ioaxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NNaTex : (25%) 18269.80 + 3288.56
Bropoit nnarex : (25%) 18269.80 + 3288.56
TpeTuit nnatex : (25%) 18269.80 + 3288.56
YeTBepThiii NNaTex : (25%) 18269.80 + 3288.56

WUcnonnutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)
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